

## Asamblea AACC 13/05/2014 en Connect'hort

### Web

- Se va hacer una web AACC solo para el encuentro de julio. Servirá para **visibilizar** y para **cosas prácticas**: inscripciones etc.
- Ale, el programador de la web, ha dicho que para mañana, puede tener una "plantilla" (es decir una parte de la web operativa con información mínima y posibilidad de inscribirse).
- Se decide que, en paralelo a este trabajo, a partir de mañana, nos ponemos a hacer un blog (wordpress). Así, no perdemos tiempo y somos independientes. Natxo conoce a un chico que nos puede ayudar en esto.

### Lema

Todos los lemas que tenemos tienen algo en común: noción de se vende, se vive.

También Carla había pensado en algo nuevo con Makea pero esto no sale.

Decidimos ahora con votaciones:

- La ciutat no es ven, es viu ..... 8/23
- Es ven / es viu ..... 3/23
- La ciutat es viu ..... 6/23
- Ciutat viva / ciutat venuda ..... 0/23

> **EL LEMA ESTÁ DECIDIDO**

### Diseño

De momento, hay tres propuestas : cartel se vive/se vende, balcones Carles, pruebas balcones Helena ("logos"), y red de gente con puntitos.

- Natxo: Necesitamos una base gráfica de manera urgente para hacer el blog.
- Helena : Berta no puede empezar trabajar en esto antes de que se acaben las fiestas de San Boi. Helena no quiere hacer esto sola. Quiere pasar a dedicarse a otra cosa. Dice que hay dos cosas muy diferentes : el logo y la imagen principal. No es lo mismo. Elle propone que decidimos el concepto : cartel? balcones?

Natxo: es urgente hacer algo por la web, lo que sea, no hay que decidir durante horas ahora

Helena: El logo es otro cosa que el cartel

[... ]!

Se empieza votaciones pero no funciona muy bien y además, Natxo no está de acuerdo hacerlo así.

Natxo: Sería quedar entre algunos esta semana para hacer algo muy sencillo. Hemos de confiar esto a la comisión gráfica.

Helena es la única existente en esta comisión y necesita a alguien.

Al final, dos personas se proponen para ayudarla: Roger y ...

Helena: quiere saber por dónde ir más o menos. No puede decidir ella sola para todo el grupo AACC. Al lugar de votar, propone descartar cosas entre lo que hay:

- cartel
- balcones de Carles
- balcones para xapas
- la red y los puntitos

Natxo: para el 19, se necesita algo muy sencillo. No hace falta decidir entre nosotros ahora.

Helena: se pondrá con sus dos nuevos ayudantes, pero a partir del 19.

Eva: Necesitamos poder enviar ALGO a la gente que estamos contactando desde mucho rato. Como es tan urgente tener algo,

**De momento, ponemos el logo de los puntitos y las personas en red**, que es el que está mas trabajado.

**> ESTA DECIDIDO**

## Financiación

- se han recaudado 600 euros en Germanetes. Lo más rentable son los pinxos.
- el grupo necesita saber **para qué** necesitamos dinero. Esto sirve de un lado para saber cuánto necesitamos y también para argumentar cuando pediremos dinero a la gente.
- Ejemplos de gastos: invertir en algunas comidas, furgo y gasolina, alojamiento, pagar el viaje a alguien de fuera, impresiones,...
- Se propone no pagar nada por nadie (1 euro X 1000 = 1000 euros que no tenemos)
- en paralelo, se tiene que encontrar trucos para gastar. Sobre todo furgo, alojamiento, viajes,... Para esto, **confiemos en la comisión logística**
- Se harán bolsas/camisetas/chapas etc... para vender y financiar otras cosas.
- A definir quién hace la comida para cada día con cada lugar/colectivo. AACC o el colectivo?
- **No se reservará dinero para la comida. Se externalizará toda (la harán colectivos externos, vaya).**
- **Se decide que habrá comida y cena** porque la cena es momento muy importante para estar juntos.

## Actividades previas

- 14/06, Ateneu San Boi: todo el día con música, comida, ... todo. Meter caña para aprovechar esta.
- 20/06, ciutat vella
- 2/07, CCCB: fecha a confirmar por Horacio. Se puede hacer una fiesta. Negociar con el CCCB. Cobrar entrada. 50%.

## Actividades encuentro, fichas

- comisión contenidos: se encarga de organizar mañanas y fichas
- responsables de espacios: organizar tardes y transmitir información a comisión de contenidos
- Se explican algunas de las actividades.
- Las distintas fichas se mandan a comisión de contenidos
- propuesta de presentación de un concurso: "La plaza más fea de Barcelona". Se hará un recorrido de diferentes plazas de Barcelona
- **HACER UN RESET DE LAS FICHAS QUE SE HAN ENVIADO. QUIÉN?** Andres?
- **09/06: CERRAR CONVOCATORIA PROPUESTAS**
- **20/06: CERRAR PROGRAMA**
- **Andrea se encarga hacer el tríptico con el programa**

## Organización

- Solo quedan 3 reuniones antes del encuentro: 26/05, 10/06, 25/06.
- **A PARTIR DEL 26, QUEDAR UNA VEZ A LA SEMANA.**
- Compromiso con respecto a la organización.
- Organizadores y colaboradores
- ¿Quién está en cada comisión?

Logística: Eliseu, Karmele, Horacio, Giovanni, Leonor, Berta

Finançment: Alba, Isabelle, Andrés, Carles, Tania, Eva

Comunicación: Elena, Natxo, Joan, Carla, Ana, Carles, Berta

Contenido: Benedetta, Lucía, Chiara

**Próxima asamblea:**

**LUNES 26/05**

**La Mandanga**

**Carrer de Picalquers, 2,**

**08001 Barcelona**